

Înscriindu-se ca un moment
de însemnătate deosebită
în cronică tradiționalelor
relații de prietenie și colaborare
româno-vietnameze, ieri a început

Proletari din toate țările, uniți-vă!

**Scinteia
tineretului**

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLIV
SERIA II
Nr. 12 091
6 PAGINI
50 BANI
LUNI
18 APRILIE
1988

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA SOCIALISTĂ VIETNAM



Cronică tradițională a relațiilor de prietenie și colaborare româno-vietnameze a consemnat, duminică, 17 aprilie, un nou moment de însemnătate deosebită — începerea vizitei oficiale de prietenie de care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, o efectuează în Republica Socialistă Vietnam, la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist din Vietnam și a Consiliului de Stat al Republicii Socialiste Vietnam.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este însoțit în această vizită de tovarășii Ștefan Andrei, Silviu Curticeanu, Ioan Totu.

Vizita oficială de prietenie pe care conducătorul partidului și statului nostru o efectuează în Vietnam reprezintă un eveniment cu profunde semnificații în ansamblul legăturilor

de strânsă prietenie, de solidaritate și conlucrare rodnică dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Vietnam, dintre țările și popoarele noastre. Așteptată cu mult interes și deosebită satisfacție, noua vizită pune în lumină bunele raporturi statornicite între România și Vietnam, dorința comună de a le conferi noi dimensiuni, perspective largi de dezvoltare.

În marea piață Chi Linh, unde s-a desfășurat ceremonia oficială a sosirii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu densitate căldură, cu prietenie și considerație de tovarășul Nguyen Van Linh, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Vietnam, de tovarășul Vo Chi Cong, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste Vietnam, care le-au urat un cordial bun venit. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și

tovarășa Elena Ceaușescu au fost, de asemenea, salutați de Vo Van Kiet, președinte interimar al Consiliului de Miniștri, de ceilalți membri ai conducerii de partid și de stat vietnameze prezenți la ceremonia sosirii.

Garda militară, aliniată în marea piață, a prezentat onorul.

Un grup de pionieri vietnamezi au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu frumoase buchete de flori.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Socialiste Vietnam.

După primirea raportului comandantului gărzii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Nguyen Van Linh au trecut în revizită garda de onoare.

Mii de locuitori din Hanoi, aflați în marea piață Chi Linh, au aplaudat cu înufletire, au aclamat, exprimându-și bucuria de a-1 avea în mijlocul lor ca oaspeti de seamă pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.

La reședința ce le-a fost rezervată pe timpul sederii la Hanoi, înalților oaspeți români le-a fost prezentat salutului solemn de către grupuri de pionieri vietnamezi.

La sosirea pe aeroportul internațional „Noi Bai”, din apropierea Hanoiului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de tovarășul Nguyen Duc Tam, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.C. din Vietnam.

Populația Hanoiului a făcut o călduroasă primire înalților oaspeți, exprimându-și sentimentele de aleasă stimă și prețuire față de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, manifestările de prietenie la adresa poporului român marcând întregul traseu străbătut prin capitala Vietnamului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit cu membri ai conducerii de partid și de stat vietnameze



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit, după ceremonia sosirii, cu tovarășii Nguyen Van Linh, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Vietnam, Vo Chi Cong, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.V., președintele Consiliului de Stat al R.S. Vietnam, cu ceilalți membri ai conducerii de partid și de stat vietnameze care au venit să-l salute pe înalții oaspeți români. Adresându-se tovarășului

Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, tovarășul Nguyen Van Linh a spus: Este o mare onoare pentru întreg Vietnamul de a primi vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu. Intre cele două țări, țări și popoare s-au statornicit de multă vreme relații trainice de prietenie. Sint convins că această nouă vizită, ce exprimă prietenia dintre cele două popoare, dorința noastră comună de a dezvolta aceste raporturi, va reprezenta o nouă pagină în

cronică relațiilor româno-vietnameze. Fără îndoială, convorbirile pe care le vom avea se vor încheia cu rezultate foarte bune. Vă adresez, stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, stimată tovarășă Elena Ceaușescu, profundele noastre mulțumiri pentru această nouă vizită. Vă dorim sedere plăcută în timpul vizitei în țara noastră.

Răspunzând, tovarășul Nicolae Ceaușescu a spus: Doresc să exprim mulțumirile noastre pentru salut și primirea ce ne-a fost rezervată.

Vă adresez în numele conducerii de partid și de stat a țării

noastre, un călduros salut. Într-adevăr, între partidele, popoarele și țările noastre există relații tradiționale de prietenie. Am dori ca această nouă vizită să contribuie la dezvoltarea continuă a relațiilor de prietenie și colaborare dintre partidele, popoarele și țările noastre. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întreținut apoi cordial cu tovarășul Nguyen Van Linh, înfățișându-și sub semnul stimei și cordialității, care sint înconjurări soii poporului român, al prieteniei româno-vietnameze.

Punind în evidență sentimentele de trainică prietenie ce leagă cele două popoare, voința de a întări pe mai departe colaborarea pe multiple planuri în folosul reciproc, al colaborării și înțelegerii

internaționale, ieri s-a încheiat

VIZITA OFICIALĂ A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN AUSTRALIA

Duminică, 17 aprilie, s-a încheiat vizita oficială pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a întreprins-o în Australia, la invitația guvernatorului general, Ninian Martin Stephen.

Prin întreaga sa desfășurare, prin rezultatele rodnice la care

s-a ajuns în urma convorbirilor purtate la Canberra, Brisbane și Perth, vizita a pus în evidență sentimentele de trainică prietenie ce leagă popoarele română și australiana, voința celor două țări de a întări pe mai departe colaborarea pe multiple planuri în folosul reciproc, al colaborării și înțelegerii internaționale.

La încheierea vizitei, înalții oaspeți români au fost salutați cu deosebită cordialitate de guvernatorul statului Australia de Vest, împreună cu soția, de primul ministru al statului, de reprezentanții speciali ai guvernatorului general al Australiei și primului ministru al guvernului australian, de ambasadorii Australiei și României, de alte persoane oficiale.

A fost manifestată deplina satisfacție față de rezultatele fructuoase ale vizitei; ale convorbirilor purtate, apreciindu-se că acestea marchează o etapă nouă în evoluția pe un plan superior a relațiilor româno-australiene.

La ora 9.30 (ora locală), aerona prezidențială a decolat, îndreptându-se spre R.S. Vietnam.



Dineu oficial oferit în onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntâlnit, simțind că împărtășesc aprecierile exprimate cu privire la importanța deosebită a dialogului la nivel înalt româno-australian, președintele Nicolae Ceaușescu a relevat impresiile deosebite pe care le are în urma vizitei, a convorbirilor și întâlnirilor avute, mulțumind, totodată, pentru sentimentele de prietenie cu care a fost înconjurat în timpul sederii în Australia.

În onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, guvernatorul statului Australia de Vest și soția au oferit un dineu oficial.

Dineul s-a desfășurat sub semnul prieteniei, stimei și pre-

țurii reciproce ce a caracterizat desfășurarea întregii vizite oficiale în Australia a președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu.

Au luat parte tovarășii Ștefan Andrei, Silviu Curticeanu, Ioan Totu, alte persoane oficiale care însoțesc pe șeful statului român.

Erau prezenți viceprim-ministrul David Parker, personalități ale vieții politice și economice din statul Australia de Vest.

COMUNICAT

cu privire la vizita oficială a tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Australia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-a întâlnit cu guvernatorul general al Australiei, Ninian Martin Stephen, și a avut convorbiri cu primul-ministru australian, R.J.L. Hawke, desfășurate într-o atmosferă de înțelegere reciprocă.

În cadrul convorbirilor s-a procedat la o informare reciprocă asupra preocupărilor actuale privind dezvoltarea economică și socială a celor două țări și la o analiză a căilor și mijloacelor de dezvoltare, în continuare, a raporturilor dintre România și Australia. De asemenea s-a efectuat un larg schimb de vederi asupra principalelor probleme ale vieții internaționale.

S-a exprimat deplina satisfacție pentru dezvoltarea raporturilor de colaborare dintre România și Australia, care au la bază principiile depline egalități în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, nedismecului în treburile interne, avantajului reciproc, renunțării la forță și la amenințarea cu forța.

A fost reliefată semnificația deosebită a vizitei, a întâlnirilor și convorbirilor dintre conducătorii celor două țări și s-a exprimat speranța că această vizită va marca începutul unei noi și importante etape în dezvoltarea relațiilor româno-australiene. Deși între cele două țări există o distanță geografică mare și, bineînțeles, anumite puncte de vedere diferite, acestea nu pot constitui un impediment în dezvoltarea, în viitor, a relațiilor dintre cele două țări.

Au fost apreciate progresele obținute în dezvoltarea relațiilor economice și comerciale româno-australiene și s-a exprimat convingerea că, pe baza experienței de până acum, a potențialului economic al celor două țări, există largi posibilități pentru extinderea schimburilor comerciale și a cooperării economice reciproce avansate între România și Australia, cu luarea în considerare a intereselor fiecărei părți.

În acest sens, s-a subliniat însemnătatea încheierii unor contracte pe termen lung, care să asigure stabilitate și perspectivă relațiilor economice dintre cele două țări.

A fost exprimată hotărârea comună de a intensifica și

În spiritul orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, al noilor reglementări privind perfecționarea mecanismului economico-financiar

EFORTURI SUSȚINUTE PENTRU REALIZAREA EXEMPLARĂ A PLANULUI



O mai puternică mobilizare a tinerilor pentru îndeplinirea sarcinilor la export!

La o primă observatie, stadiul realizării indicatorilor de plan la Întreprinderea de confecții Focșani este acum, la mijlocul lunii aprilie...

La Întreprinderea de Confecții Focșani

La o primă observatie, stadiul realizării indicatorilor de plan la Întreprinderea de confecții Focșani este acum, la mijlocul lunii aprilie...

Rezultatele înregistrate în prima parte a anului indică o producție suplimentară de 3.000 tone cărbune...

La Întreprinderea Minieră Sălaș

Bătălia pentru cărbune se dă pe două fronturi PRODUȘIA FIZICĂ ȘI EFICIENȚA

O precizare se impune făcută din capul locului. Cu toate greutățile determinate de condițiile...

După ce intră pe poarta Întreprinderii Mecanice pentru Agricultură din Tecuci...

După ce intră pe poarta Întreprinderii Mecanice pentru Agricultură din Tecuci, județul Galați...

La Întreprinderea Mecanică pentru Agricultură Tecuci

Ațiunea de înnoire a produselor — puternic susținută de procesul de modernizare

Deci, sinteti în avans. Ce aveti în perspectiva imediată? — În fața de omologare pentru combina CGP avem un număr de 26 produse...

Între procesul de înnoire a produselor și cel de modernizare a produselor este o strânsă leagătură sau acestea se desfășoară în paralel?

DUMITRU ION DINCA

de modernizare a produselor. Ceea ce s-a făcut până acum vine să confirme aprecierile noastre...

La Întreprinderea Mecanică pentru Agricultură Tecuci

Ațiunea de înnoire a produselor — puternic susținută de procesul de modernizare

de modernizare a produselor. Ceea ce s-a făcut până acum vine să confirme aprecierile noastre...

După ce intră pe poarta Întreprinderii Mecanice pentru Agricultură din Tecuci...

După ce intră pe poarta Întreprinderii Mecanice pentru Agricultură din Tecuci, județul Galați...

La Întreprinderea Mecanică pentru Agricultură Tecuci

Ațiunea de înnoire a produselor — puternic susținută de procesul de modernizare

Deci, sinteti în avans. Ce aveti în perspectiva imediată? — În fața de omologare pentru combina CGP avem un număr de 26 produse...

Între procesul de înnoire a produselor și cel de modernizare a produselor este o strânsă leagătură sau acestea se desfășoară în paralel?

ION CHIRIC

"Specializații" în lucrări de înaltă performanță

Fiecare întinire cu tânărul subinginer Gabriel Ene, șeful secției turnătorie neferoasă din cadrul Întreprinderii de mecanică navală din Galați...

— De data aceasta, ne spune subinginerul Gabriel Ene, care cu cîțiva ani în urmă era secretarul comitetului...

— Precușările deosebite pentru continua înnoire și modernizare a produselor, intervine inginerul Iulian Deșu...

— Am mai retinut, în acest context, că produsele noi se realizează cu prioritate în secția de cercetări și dezvoltări...

— Am mai retinut, în acest context, că produsele noi se realizează cu prioritate în secția de cercetări și dezvoltări...

— Într-adevăr, compartimentul creație se află deja în zona fierbinte a obiectivelor pe care și l-au asumat tinerii...

C. ION

Ancheta noastră în unități de mică industrie din Corabia

Un adevăr axiomatic: valorificarea fiecărei resurse refofosibile are o importanță deosebită pentru economia națională...

NIMIC NU SE PIERDE, TOTUL SE TRANSFORMĂ ÎN... BENEFICIU!

De la secretarul Comitetului orășenesc de partid, Ion Diminescu, am aflat că, în privința...

Primer obiectiv: Secția prestări servicii și producție. Nu ne mulțumim doar cu cartea de vizită pe primul trimestru...

obligatoriu în sfera de activitate a unităților mici industriei, și care aici se leagă deosebit de condițiile propice cultivării...

cea ce înseamnă alți 9.000 lei economisiți lunar. În condițiile în care restul cheltuielilor rămân fixe...

Exemplele au continuat. Toate relevau o realitate: o adîncă preocupare pentru a utiliza fiecare kg ori metru pătrat de material...

LA POLUL OPUS SE CONTABILIZEAZĂ... JUSTIFICĂRI

Avînd în vedere bunele rezultate obținute la Secția prestări servicii și producție ca și cele de la Ocolul silvic — un plus de 20 procente la planul la export pe devize convertibile...

sim sintagma "la polul opus". Pentru a vă creiona starea găsită aici...

Cam acesta a fost tonul discuției. Bănuiți că acesta este și tonul producției? (Nerealizată în ziua o confirmă). Să mai ilustrăm și cu: "N-am abordat încă problema înfîntării unei răchitări...

EMERIC SZEKELY

VALORIFICAREA RESURSELOR LOCALE ȘI REFOLOSIBILE — O PROBLEMĂ DE ATITUDINE?

